

Организуйте содержание и выпас сельскохозяйственных животных правильно

Прокуратурой района по обращению жителя одного из сел, расположенных на территории Александровского района выявлены нарушения положений федерального законодательства.

Заявитель обратился по вопросу безнадзорного нахождения сельскохозяйственных животных на территории муниципального образования.

Прокуратура района напоминает, что административная ответственность за безнадзорное нахождение сельскохозяйственных животных, птицы на территории муниципального образования предусмотрена статьей 12 Закона Оренбургской области от 01.10.2003 № 489/55-III-ОЗ «Об административных правонарушениях в Оренбургской области» (далее – Закон Оренбургской области) предусмотрена. В соответствии со ст. 33 Закона Оренбургской области рассмотрение дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст.12 указанного закона отнесено к компетенции административных комиссий, созданных в сельских поселениях.

Проведенной прокуратурой района проверкой доводов обращения заявителя установлено, что на территории села вопросы организованного выпаса сельскохозяйственных животных надлежащим образом не урегулированы. Необходимые меры по решению вопроса местного значения и профилактике правонарушений данной категории органом местного самоуправления не приняты.

По фактам выявленных нарушений главе администрации муниципального образования внесено представление об устраниении нарушений, которое находится на рассмотрении.

Фактическое устранение нарушений и принятие органом местного самоуправления мер контролируется прокуратурой района.

28.06.2023

По материалам прокуратуры Александровского района